

Výberové predmety pre 3. ročník I. stupeň

Názov predmetu: **Podnikanie očami Unicredit Bank**
Výučbu zabezpečuje: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

Semináre sa zameriavajú na prepojenie teórie s praxou. Ukážu študentom využiteľnosť teoretických znalostí nadobudnutých z podmieňujúcich predmetov v praktickom živote zamestnanca divízie Corporate komerčnej banky UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. ako aj finančného manažéra podniku, ktorého úlohou okrem iného je aj zabezpečenie financovania pre rozvoj podniku. Tým zvyšujú aj motiváciu k nadväzujúcemu štúdiu na vysokej škole. Absolvovanie predmetu umožní študentom spoznať komerčnú banku „zvnútra“ s dôrazom na divíziu Corporate – Firemná klientela. Poskytne študentom detailnejší pohľad na produkty a služby danej divízie, ktoré vie podnik využiť za účelom výkonu svojej podnikateľskej činnosti, jej udržania v zdravých medziach ako aj jej ďalšieho rozvoja. Semináre cez prípadové štúdie z reálneho života ponúkajú priestor na rozšírenie vedomostí najmä v oblasti finančnej analýzy a financovania podnikov.

Názov predmetu: **Osobnostný rozvoj: Prípadové štúdie Lenovo**
Výučbu zabezpečuje: Profesionáli z Learning & Development, Talent Acquisition a Services – Lenovo

Anotácia: Program zastrešujú profesionáli z Learning & Development, Talent Acquisition a Services. Príbeh spoločnosti Lenovo vždy spočíval v utváraní výpočtovej inteligencie, aby sa vytvoril lepší svet. Vďaka najširšiemu portfóliu technologických produktov na svete dodávame našu víziu technológie Smarter Technology for All prostredníctvom produktov, riešení, softvéru a služieb, ktoré jednotlivci, komunity, firmy a celej populácie potrebujú k naplneniu svojho potenciálu. Profesionáli zo spoločnosti naučia študentov aktívnemu počúvaniu, e-mailovej komunikácii, príklady z pracovných pohovorov a orientácie na pracovnom trhu, budovanie osobnej značky a manažmentu času a prioritizácii, etike v podnikovej praxi.

Názov predmetu: **Proces HR-náboru zamestnancov: prípadové štúdie Philip Morris Slovakia s.r.o.**

Výučbu zabezpečuje: Teamlídri a odborníci z Philip Morris Slovakia s.r.o.

Anotácia: V rámci predmetu študentom prednášajú teamlídri a osoby zodpovedné za jednotlivé oblasti v spoločnosti. Prezentujú študentom zákonitosti náboru zamestnancov v rámci prípadových štúdií z podnikovej praxe. Študenti riešia prípadové štúdie náboru zamestnancov, prieskum kandidátov, používanie systémov, selekcia životopisov, well-being, ako udržiavať duševné zdravie zamestnancov, equal salary, rodová rovnosť na pracovisku a vo firmách.

Názov predmetu: **Výzvy líderstva v 21.storočí**
Výučbu zabezpečuje: Olívia Hurbanová – CHIEF THOUGHT PROVOKER, HighBrōws

Anotácia: Olívia je „pozitívna skeptička“ neúnavne sa snažiaca pochopiť zložitú rovnicu ľudského správania. Je lektorka a autorka konceptu Future Skills, ktorý vyučuje vo vlastnej večernej škole Brainery. Pôsobí na Slovensku, v zahraničí i na akademickej pôde. Mozgové závitky ponáhala klientom ako Henkel, IBM, Dell, Swiss Re, Allianz, O2, PWC, 3M, Úrad vlády a mnoho ďalším. Jej snahou je prepájať mäkké zručnosti s tvrdými dátami, to všetko na základe poznatkov multidisciplinárneho charakteru. Olívia je totiž presvedčená, že k skutočne tolerantnej a múdrej spoločnosti sa dokážeme dopracovať len cez hlbšie porozumenie širších súvislostí. Za svoje dlhodobé snaženie v oblasti vzdelávania bola vo februári 2019 ovenčená titulom Lektor roka.

<https://www.highbrows.sk/>

Názov predmetu: **Aktuálne trendy v environmentálnom a sociálnom podnikaní v SR**
Výučbu zabezpečuje: Odborníci z podnikovej praxe, lídri slovenských firiem

Anotácia: Predmet zabezpečujú odborníci z praxe, prezentujú firemné modely úspešného podnikania líderských slovenských firiem so všetkými súčasťami podnikateľskej činnosti, ktorú realizujú.

Motivačným faktorom predmetu je okrem informácií, poznatkov a podnetov od typologicky rôznorodých firiem aj možnosť spolupráce s vybranými firmami pri tvorbe záverečných bakalárskych a diplomových prác. V budúcnosti budú môcť absolventi využiť aj získaný certifikát, ktorý deklaruje vedomosti o všetkých participujúcich podnikoch. Veľmi zaujímavá je aj priama komunikácia s mnohými top-lídrami, ako aj možnosť ďalšieho profesijného rozvoja a perspektívy budúceho zamestnania. pozitívne ohlasy z minulého roka:

- <https://fpm.euba.sk/verejnost/aktuality-novinky/620-atesp-na-ceste-k-csrd>
- <https://fpm.euba.sk/verejnost/aktuality-novinky/543-ked-atesp-tak-udrzatelne>

Názov predmetu: **Družstevné podnikanie**

Výučbu zabezpečuje: Členovia družstevných organizácií COOP Jednota Slovensko, Coop Produkt Slovensko, Zväz poľnohospodárskych družstiev a obchodných spoločností SR a Slovenský zväz bytových družstiev.

Anotácia: Výučba je zabezpečená priamo v spolupráci s Družstevnou úniou SR. Ide predovšetkým o zástupcov všetkých jej štyroch členských zväzov, konkrétne ide o predstaviteľov a členov družstevných organizácií COOP Jednota Slovensko, Coop Produkt Slovensko, Zväz poľnohospodárskych družstiev a obchodných spoločností SR a Slovenský zväz bytových družstiev.

Predmet družstevné podnikanie sa zameriava na legislatívne a ekonomické špecifiká družstevnej formy podnikania na Slovensku a vo svete (v súlade s Medzinárodným družstevným zväzom). Študent sa počas štúdia oboznámi nielen s jednotlivými formami družstevného podnikania na Slovensku (prostredníctvom zástupcov DÚ SR a manažérov jednotlivých družstiev), ale tiež s možnosťami podnikania v rámci tzv. sociálnej ekonómie (chránené dielne a pracoviská, Zákon o sociálnych podnikoch a pod.), či tradičnými a novými formami podnikania družstevných spoločností (medicínske, poisťovacie a iné typy družstiev).

Názov predmetu: **Hands-on HR: Globálne trendy**

Výučbu zabezpečuje: AmCham Slovakia a BSCF – Business Service Center forum

Anotácia: Výučbu realizuje AmCham Slovakia a BSCF – Business Service Center forum a je kombinovaná v priestoroch EUBA a firemných priestoroch. Na výučbe sa podieľajú spoločnosti ako Uniq GSC, IBM, Adient, Covestro, Swiss Re, Nexi Group. Predmet poskytuje detailný pohľad na hlavné úlohy oblasti ľudských zdrojov vo veľkých spoločnostiach fungujúcich v rámci trhu centier zdieľaných služieb. Experti na ľudské zdroje zo spoločností asociovaných pod Americkou obchodnou komorou a jej Business Service Center Fórom (BSCF) poskytujú prípadové štúdie rôznorodých HR aspektov na základe reálnych procesov a výsledkov dotknutých firiem. Kurz má taktiež za cieľ rozvíjať kritické myslenie študentov o reálnych výzvach čakajúcich na profesionálnych pracovníkov v HR, ako aj zvyšovať ich odbornú prípravu na pracovné pozície v oblasti ľudských zdrojov.

Hlavnými využívanými študijnými metódami sú prípadové štúdie, analýza manažérskych textov, analýza „big data“, konzultácie a prezentácie v oblasti komunikácie, kariérne poradenstvo a seba-prezentácia.

Názov predmetu: **Zručnosti pre úspech - z univerzity do praxe**

Výučbu zabezpečuje: AmCham Slovakia a BSCF – Business Service Center forum

Anotácia: Výučbu realizuje AmCham Slovakia a BSCF – Business Service Center forum a je kombinovaná v priestoroch EUBA a firemných priestoroch. Cieľom je poskytnúť študentom sadu efektívnych mäkkých zručností, ktoré sú zároveň tými najmenej rozvinutými kompetenciami čerstvých absolventov vstupujúcich na trh práce. Predmet budú vyučovať zástupcovia spoločností Adient, DELL, Kyndryl, PwC, Accenture, Siemens, AT&T a ďalších členov BSCF.

Fórum, ktoré funguje v rámci Americkej obchodnej komory v SR, zastupuje takmer 40 000 zamestnancov pracujúcich v centrách zdieľaných služieb (shared service centers) a u externých poskytovateľov podnikových služieb (business process outsourcing) na Slovensku.

Výberové predmety pre 2. ročník II. stupeň

Názov predmetu: **Atribúty podnikania v zahraničnej praxi**

Výučbu zabezpečuje: Veľvyslanci a odborníci z diplomacie a Ministerstva zahraničných vecí SR

Anotácia: Na výučbe sa podieľajú veľvyslanci a odborníci z diplomacie a Ministerstva zahraničných vecí SR. Ukončenie predmetu je získaním certifikátu podpísaného rektorom EUBA a ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR. Pre študentov sa naskytá možnosť nahliadnuť ako vyzerá diplomacia v praxi, možnosť získania stáže na niektorom veľvyslanectve, získanie kontaktov a zaujímavých informácií priamo od veľvyslancov.

Pozitívne ohlasy z minulého roka:

- <https://fpm.euba.sk/verejnost/aktuality-novinky/589-kurz-atributy-podnikania-v-zahranicnej-praxi>
- <https://euba.sk/aktivity-a-media/aktuality/2660-udrzatelna-investicia-do-uspesnej-buducnosti-absolvuj-atributy-podnikania-v-zahranicnej-praxi>

Názov predmetu: **Korporátny controlling**

Výučbu zabezpečuje: Eset, s. r. o.

Anotácia: Výučba prebieha v Aupark Tower 16 p. komunitná miestnosť. Nie často sa naskytne príležitosť nebyť follower korporátnych pravidiel, naopak pravidlá globálne určovať. Príležitosť byť súčasťou centrál globálneho brandu, a to na Slovensku. Odtiaľ kreovať finančný svet pobočkám. Príležitosť mať vplyv a dopad. Toto je ona. Študovať tam, kde cieľom je neustály progres. Progress protected.

- <https://fpm.euba.sk/verejnost/aktuality-novinky/590-spolocne-v-prospech-udrzatelnosti-korporatny-controlling-v-spolocnosti-eset>
- <https://fpm.euba.sk/verejnost/aktuality-novinky/537-spolocne-v-prospech-udrzatelnosti-korporatny-controlling-v-eset-e-s-r-o>
- <https://euba.sk/aktivity-a-media/aktuality/2216-spolocne-v-prospech-udrzatelnosti>

Názov predmetu: **Finančné riadenie podniku – prípadové štúdie**

Výučbu zabezpečuje: Slovenská asociácia finančníkov

Anotácia: Výučbu realizuje Slovenská asociácia finančníkov a je kombinovaná v priestoroch EUBA a firemných priestoroch. Predmet vyučuje viac než 10 finančných manažérov z podnikov a finančných inštitúcií pod gesciou Slovenskej asociácie finančníkov (SAF). Výučba prebieha prevažne v priestoroch firiem. Témy prípadových štúdií sú zamerané najmä diskusne (nie výpočtovo). Ide o témy dominujúce finančnému riadeniu v týchto rokoch (ESG reporty, AML opatrenia, digitalizácia finančného riadenia, e-fakturácia cez vládne portály, význam riadenia pohľadávok v kríze, informácie o obchodných partneroch, nové pohľady na poistiteľnosť rizík) a témy umožňujúce pochopiť prepojenie finančného riadenia na iné podnikové funkcie (financie a stratégia firmy, finančné výkazy podané zrozumiteľne pre všetkých, úloha treasury v podniku). Aktívna diskusia je primárnym predpokladom úspešného zvládnutia predmetu.

Názov predmetu: **IBM Finančné centrá**

Výučbu zabezpečuje: IBM

Anotácia: Výučbu zabezpečuje spoločnosť IBM a je kombinovaná v priestoroch EUBA a firemných priestoroch. Predmet zabezpečuje výučbu zo skúsenými lektormi, ktorí majú dlhoročné skúsenosti z medzinárodnej korporácie a spolupracujú s kolegami z rôznych oddelení (pricing, signings&backlog, HW, SW, Consulting). Cieľom predmetu je zvýšiť povedomie o kľúčových oblastiach financií a manažmentu v medzinárodnom finančnom centre nadnárodnej korporácie a porozumieť potrebe celkového prehľadu o fungovaní spoločnosti v nadväznosti na rôzne vnútro podnikové ukazovatele a ich využitie pri tvorbe rozhodnutí. Tento predmet kombinuje praktické zručnosti, analytické schopnosti a prezentačné dovednosti s dôrazom na kritické myslenie založené na racionálnom uvažovaní a spoľahlivých informáciách.

Názov predmetu: **Finančné procesy Henkel**

Výučbu zabezpečuje: Henkel

Anotácia: Predmet poskytne jedinečnú príležitosť spoznať finančné procesy medzinárodnej spoločnosti s takmer 2000 zamestnancami na Slovensku. Predmet zahŕňa tématické oblasti ako kontroling, nákup, účtovníctvo, projektový manažment, ale aj marketing. Budete mať možnosť priamo nahliadnuť do firmy a učiť sa od profesionálov pretože predmet bude prebiehať v priestoroch Henkel officu. Ako hodnotiaci prvok predmetu bude Vaša aktivita na hodinách, ale aj záverečná prípadová štúdia, ktorú vypracujete v skupinkách na praktické situácie na ktoré sa budete sústrediť počas predmetu.